vk;Z lekt us dksfpax LVwMsaV dks 10 :i;s esa fn;s lR;kFkZ izdk”k
dksVk] 20 fnlEcjA vk;Z lekt ftyklHkk dksVk ,oa vk;Z lekt ryo.Mh ds la;qDr rRok/kku esa “kgj ds >kykokM+ jksM+ fLFkr flVhekWy ds ckgj dksfpax Nk=ksa dks nl :i;s ek= esa lR;kFkZ izdk”k fn;s x;sA
ftyklHkk ds iz/kku vtqZunso pM~<k dh vxqokbZ esa vkpk;Z vfXufe= “kkL=h] jkepj.k vk;Z] dSyk”k ckgsrh] “kkUruq “kekZ] d`’.ku jktxq: ,oa jktho vk;Z ds ny us flVhekWy ds ckgj ekbd ls vkokt yxkdj dksfpax Nk=ksa dks cqyk cqykdj mRLkkgiw.kZ ekgkSy esa lR;kFkZ izdk”k fn;s x;sA
bl volj ij ftyklHkk ds iz/kku vtqZunso pM~<k us tkudkjh nsrs gq, crk;k fd vk;Z lekt ds laLFkkid egf’kZ n;kuUn ljLorh ds vejxzaFk lR;kFkZ izdk”k tks fd 500 i`’Bksa dk xzaFk gS ftldh dher 50 :i;s ls vf/kd gS vk;Z lekt }kjk dksfpax Nk=ksa dks vk;Z lekt ds ny ls fy;sA
lR;kFkZ izdk”k ds izpkj ds bl volj ij vkpk;Z vfXufe= “kkL=h us xzaFk ds ckjs esa Nk=ksa }kjk iwNs x;s iz”uksa dk mRrj fn;k ,oa mudh “kadkvksa dk lek/kku fd;kA 


vkj-lh- vk;Z
iz/kku ryo.Mh 
vk;Z lekt]dksVk
